

Вих. 05/08-20 від 22.04.2021р.

Чернігівський Національний
університет “Чернігівська політехніка”

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»; кваліфікація - бакалавр з дизайну

Освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», підготовлена проектною групою у складі викладачів випускової кафедри архітектури і дизайну Національного університету «Чернігівська політехніка» на основі відповідного Стандарту вищої освіти України, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки № 1391 від 13 грудня 2018 року.

Програма базується на загальновідомих поняттях, сучасних концепціях і принципах дизайну та орієнтує на їх використання для забезпечення заданих властивостей та естетичних характеристик об'єктів дизайну середовища.

В запропонованій освітньо-професійній програмі чітко визначені базові засади підготовки бакалаврів з дизайну, її мета, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, інтегральні, загальні, програмні (фахові) компетентності, програмні результати навчання та форма атестації здобувачів вищої освіти.

Детальний аналіз змісту освітньо- професійної програми вищої освіти «Дизайн середовища» за спеціальністю 022 «Дизайн» (бакалавр), дозволяє зазначити наступне:

1. Освітньо-професійна програма вищої освіти «Дизайн середовища» за спеціальністю 022 «Дизайн» (бакалавр) відповідає сучасним вимогам МОН України щодо розробки освітніх програм і дозволяє здійснювати підготовку дизайнерів (бакалаврів) згідно з Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010.
2. Програмою враховано можливість працевлаштування випускників-дизайнерів та займання ними первинних посад згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010.

3. Визначені розробниками освітньо-професійної програми «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» обсяги кредитів на опанування компонентів програми, а саме навчальних дисциплін, курсових робіт і проєктів, практик, випускної кваліфікаційної роботи, є цілком обґрунтованими і дозволяють забезпечити набуття здобувачами вищої освіти за вищезазначеною спеціальністю загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених відповідним Стандартом вищої освіти України.
4. Аналіз сукупності програмних компетентностей бакалавра з дизайну дозволяє стверджувати, що в процесі навчання відбувається формування фахових знань, умінь та навичок на достатньому рівні, необхідному для здійснення професійної діяльності у сфері дизайну середовища.
5. В навчальному плані передбачено вивчення дисциплін, як базової професійної підготовки бакалаврів з дизайну, так і курсів, що забезпечують формування соціокультурних та естетичних практичних знань і навичок, а також розвиток важливих креативних, психологічних та комунікативних якостей, необхідних для успішної діяльності в сфері дизайну середовища.
6. Послідовність вивчення компонентів Освітньо-професійної програми «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» (бакалавр) в цілому є логічною і обґрунтованою, що забезпечує належну підготовку фахівців з дизайну середовища.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» кваліфікації – бакалавр з дизайну розроблена у відповідності з нормативними документами МОН України, відповідає сучасним вимогам щодо професійної підготовки майбутніх фахівців в галузі дизайну, заслуговує позитивної оцінки і може бути впровадженою для реалізації в навчальному процесі Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензент:

Голова Чернігівської
обласної організації Національної
спілки архітекторів України



О.І. Дмитрюк